

谁认识这名流浪男孩

躺路边被民警发现,希望知情市民提供线索好送他回家



流浪男孩目前暂时被安置在敬老院。 本报记者 刘铭 摄

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 焦冠丽) 近日,一名衣着单薄的流浪男孩躺在冠县定远寨乡一条农村公路边被民警发现。男孩暂时安置在敬老院。但几天过去了,这个孩子到底是哪里人、谁家的孩子仍没有线索。冠县定远寨派出所民警张兴华介绍,11月3日上午,他去辖区吕铺村走访群众时,在吕铺村口发现

一名男孩在躺在公路边。“男孩年龄12岁左右,衣服破烂单薄,还光着脚。”张兴华说,他问男孩姓名、家庭住址时,男孩光看着他,不说话。张兴华对附近村民进行调查,大家都不认识男孩,有人说这个孩子已经在附近流浪几天了。张兴华看孩子又冷又饿,就把孩子带回派出所。“我们及时与民政部门取得联系,将男孩暂时安置在敬老院。”定远寨派出所所长左凤民说。到了敬老院后,民警给男孩拿来热馒头,又找来了棉衣棉裤给他换上。“几天过去了,一直在寻找孩子的家人,但是没有任何线索。”左凤民说,听孩子口音应该是聊城人,希望有知情市民提供线索,可拨打本报热线8451234,也可打电话6940110与派出所联系。

一女子吞下 150片安眠药寻轻生

网友拨打120使其脱险

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 8日晚,城区一名女子吞服150片安眠药轻生后,打电话给网友留遗言。网友拨打120求救,120调度员拨通轻生女子手机,结果该女子死活不说所在地址,调度员劝说半小时后女子才想通,经急救脱离危险。

9日上午,记者在聊城市人民医院病房内,见到了吞服安眠药轻生的女子,她正吸着氧气熟睡。“她是和丈夫离婚后,一时想不开才做了傻事。”女子的母亲说,她女儿今年30岁,老家是莘县的,刚和丈夫离婚,在城区干零活。

聊城市120急救中心调度员张燕介绍,8日晚8时左右,一名男子拨打120称,在聊城市区内,他的一名网友吞服安眠药自杀,需要急救。这名男子说,吞服安眠药的是一名

女子,刚刚给他打了电话。

通过这名网友,调度员张燕拨通了吞服安眠药女子的手机。可是,这名女子情绪激动,在电话中死活不肯说出地址。

“我劝了她半个小时,最后她终于想通了。”调度员张燕说,轻生女子在电话中说吃了150片安眠药,半个小时后,轻生女子把电话给一名路人,这名路人在电话中说详细地址。

急救车赶到卫育路南头的东昌湖边,找到了轻生的女子。随后轻生女子被送进聊城市人民医院,医生为她洗胃,她才脱离生命危险。

“我也不知女儿的安眠药是哪来的。”轻生女子的母亲说,她很感谢120急救中心的调度员,要不是调度员耐心劝解,可能女儿就不行了。

7岁女童幼儿园疑遭猥亵

事发临清,疑犯已经被警方控制

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦朋) 8日上午,临清一幼儿园学生家长发现7岁女儿的内裤上有血迹,孩子自称在幼儿园遭到猥亵,并带着家长到外贸路口附近的幼儿园现场指认嫌疑人,竟然是幼儿园房东。目前该民营幼儿园已经人去楼空,受害人指认的嫌疑人杨某已经被临清警方控制。8日下午,在临清贴吧一则《一个50多岁的老头欺凌一个7岁的小女孩,是不是畜牲》的帖子,引起网友围观,楼主“673669341”声称:“今天在外贸路口北边的一个幼儿园内,一个五十多岁的老头在7岁的小孩子上厕所的时候把这个小女孩给欺凌了。”最后,发帖者称,受害女童哭泣着指认的嫌疑人,竟然是

幼儿园的房东。截至9日下午6时,两则问题帖子在临清贴吧已经引来3.4万多点击,659个回帖。9日中午,记者赶到临清城区解放路与永清路十字路口北300路东,一家名为“小蓓蕾”的幼儿园已经人去楼空。据目击者称,8日下午1时左右,幼儿园门口突然停下一辆黑色越野车,随后又来了十多个中年男女,迅速围住了幼儿园大门。“当时小女孩也跟来了,一个劲搂着一名中年女子哭。经过孩子指认,幼儿园老师告诉她,欺负孩子的可能是幼儿园房东,他们一气之下,把幼儿园内易碎品全砸了,幼儿园房东出来露了头,接着躲上了幼儿园二楼。”一位王姓目击者介

绍说,临清警方赶到后,把幼儿园房东杨某抓上了警车。该幼儿园的楼梯紧贴着房子东墙,小女孩指认说,杨某欺负她时,就在楼梯下面的厕所里。临清市公安局刑警大队办案民警介绍,他们接到报警后赶到现场,在受害人的指引下,迅速出警控制了受害者指认的嫌疑人,目前案件正在侦查当中。爸妈在线聊城分部专门从事青少年及儿童心理研究的咨询师刘银玲表示,7岁的孩子已经对性侵害有了朦胧的认识,如不及时进行心理疏导和干预,阴影或将伴随其一生。“如果条件允许,我愿意在孩子监护人的陪同下,为孩子免费做心理问题诊断,制定科学的心理治疗方案。”



事发幼儿园已经人去楼空。 本报记者 刘彦朋 摄

植物伟哥帮助男人找回自信

万人免费体验活动正在进行

今年25岁的张军,正是青春飞扬的大好年龄,但他却有难言之隐:上大学时行为不当导致男性功能障碍,如果结婚,不是害了人家女孩吗?直到有一天,张军了解到“植物伟哥”并服用了三个疗程后,问题得到了彻底的解决,这让他终于找回了自信。目前,张军正在筹备婚礼,迎接他的将是美好灿烂的人生。

一粒管三天,男人争着要

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蕨黄秋葵中高浓度提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用,里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加28%—10%,男性器官的血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄,身体差,精力衰,力不从心,疲软,控制不住,性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛。同时,尿频,尿急,尿不尽,尿等



待,腰酸酸软等前列腺及性功能方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 夫妻生活达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

相关链接:黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15—26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力,抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。

快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费领取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087057报名;二是编辑您的快递地址发送短信至15163001107报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收邮时泄密。